9-knace OKYIIBLIAPBLIHBIH ATA-aHAJAPDBIHAH AJILIHFAH CAYATHAMA KOPLIThIHABLICH]

Ne | Cayaanama cypakrapsl Toamik Keaicemin | Keaicneiimin | Toabik
KeJticeMin KeJicneHMiH
1 Meuin banam mekTenke KyaHa 86% 14% 0% 0%
Dapajbl
2 CriHbInTa Kosainbl armocdepa 6ap 57% 43% 0% 0%
3 MekTen canansi 6i1im bepesi 71% 29% 0% 0%
4 Oxy noHaepi MeHiH 6anama oHai 100% 0% 0% 0%
depuicm
5 Myramimaep 0i3miH OanaHbiH 71% 29% 0% 0%
OKYarbl )KETICTIKTEPIH 2711
Daranaiinb
6 | bizaiH banambi3 oKy cabaKrapbl MeH 29% 71% 0% 0%
y# TanchipMasnapbina MaManaH Thic
KYKTEIMEHI
7 MekrenTe KoaaHbaThiH 86% 14% 0% 0%
OKBITYIBIH 7kaHa TocUIAepi 01311iH
Ganambi3bIH KaOIICTTEPIHIH KOPIHICI
MCH JIaMYbIHA JKaFAa# kacaiibi
8 | Men DanaHbIH OKY AKETICTIKTEPI MEH 86% 14% 0% 0%
MIHE3-KYJIKBI TYPasibl
aKmapaTTaHAbIPy canachlHa
KAHAFaTTaHAMbIH
9 Men MekTenTeri cabakTaH Thic 71% 29% 0% 0%
JKYMBbIC DarapnaMacbiHa pU3aMbIH
10 Men 6anaMHbIH CbIHbII 86% 14% 0% 0%
KETEKIIICIHIH XKYMBIChIHA
KaHaraTTaHaMbIH
11 MekrenTe 013111 OanampI3 ymiH 86% 14% 0% %
naHaab XOHE KbI3bIKTH ic-Iapanap
eTKI3LIEAl
12 Men mekTen acxanacer\0Oyder 57% 43% 0% 0%
KYMBICBIMEH KAHAFATTAHAMBIH
13 | Tleparortap neaarorMkanbiK YTHKA 71% 29% 0% 0%
HOPMAJIapblH CaKTAH b1
14 Menin 6anam mektente Kayincis 86% 14% 0% 0%
15 | Mexkrenre oaap 013111 Oanambi3abiH 71% 29% 0% 0%
AEHCAYIbIFbIHA KAMKODJIBIK YKacakabl |
16 MeH MeKTen aKIMIIIriHIH 71% 29% 0% 0%
AYMBICHIHA KAHAFaTTAHAMBIH
17 | Mexren emipiHe kaTbicvia HUET Oap 71% 29% 0% 0%
18 | Erep ci3 sayanTapasiH Ke3-KeNreHiH 71% 29% 0% 0%
TYCIHAIPriHi3 KEJICE HEMECE MEKTer
Typansi TYCIHIKTeMe KOCKBIHBI3
KE/ICE HEMECE MEKTETKE YChIHLICTAp
Oepriui3 Ke;ice, OCBIHAA KOPCETIHI3,
Erep ci3ne warsimaap Gonca. ci3
Oimim Hepy canachiHAAFb CanaHbl
KamTaMaceis ety JlenapramenTite
HKYTIHE aNachl3 HCMECE OCBIHAR
KOPCETIHIZ,
2 92 9% 92.9% 0% %o




